
教育活動アンケート結果について                 

 〇肯定的回答の割合を表にしました。 

 〇コロナによる、学校行事等の変更があったため、保護者アンケートの質問 14．15 は 

昨年度までと異なる内容になっています。 

 

＜生徒＞ 

 

 

＜保護者＞ 

 

(1)学校に行くのが楽しい。  (1)子どもは，学校で充実した日々を送って
いる。 

(2)全体的にみると，授業はわかりやすい。  (2)子どもにとって，授業がわかりやすい。 

(3)先生方は，生徒のトラブルなどの問題
が起きたとき，すぐに対応していると思
う。 

 (3)学校の雰囲気がよく，子どもたちはいき
いきとしている。 

(4)学級活動や委員会，生徒会，部活動な
どに積極的に参加している。 

 (4)子どもは，積極的に部活動に参加してい
る。 

(5)学校には相談できる先生がいる。（担
任や他の先生，保健の先生やスクールカ
ウンセラーなど） 

 (5)学校は，子どものことについて適切に相
談に応じてくれる。 

(6)進路などについて情報を知る機会も多
く，将来のこと，職業のこと，そして生き
方について考えた。 

 
(6)将来の進路や職業などについて適切な
指導を行っている。（学年だより，進路だ
よりなどの指導も含む） 

(7)総合的な学習の時間の学習はじぶんの
ためになると思う。（地域調べ学習，伝統
文化体験，キャリアトーク，WAｐDｃA  
Pro,福祉学習，進路学習，国際理解学習，
人権学習，健康・安全教育） 

 

(7)総合的な学習の時間の取り組みがよく
わかり，よく行われている。（地域調べ学
習，伝統文化体験，キャリアトーク，WAｐ
DｃA  Pro,福祉学習，進路学習，国際理解
学習，人権学習，健康・安全教育） 

(8)体育大会や音楽発表会などの学校行事
や，学年の行事に楽しく参加できる。 

 
(8)子どもは，体育大会・音楽発表会などの
学校行事を楽しみにし，積極的に参加して
いる。 

(9)授業，学活，朝礼などで，豊かな心の
あり方や周囲の人を尊重する心，言葉の
大切さ，そして礼儀や社会常識について
考えた。 

 

(9)学校は，子どもの生命を大切にする心や
社会のルールを守る態度，コミュニケーシ
ョン能力などを育てようとしている。 （道
徳授業地区公開講座，朝礼など） 

(10)学校で地震や火災が起きたらどうす
るかを知っている。 

 

(10)学校は，施設・設備の点検や事故防止・
安全指導に配慮している。（セーフティ教
室・防災訓練・避難訓練・下校巡回・ＰＴＡ
あいさつ運動など） 

(11)学校は，「朝プロジェクト（英検学習）
や昼プロジェクト（留学生交流），STUDY
＋（放課後学習教室）等の特色ある取組を
積極的に行おうとしている。 

 

(11)学校は，「朝プロジェクト（英検学習）
や昼プロジェクト（留学生交流），STUDY
＋（放課後学習教室）等の特色ある取組を
積極的に行おうとしている。 

(12)自分は授業中，まじめに勉強した。
（忘れ物，提出物も含む） 

 
(12)学校は，保護者と話をする機会を多く
もつように努めている。（保護者会３回，
面談２～３回など） 

(13)自分は家庭学習をやったと思う。  

(13)自分は保護者として学習の内容や進
度・評価などについて把握できている。（年
度当初の「年間指導計画・評価計画」配布
を含む） 

(14)先生は，努力したことを褒めてくれ
る。 

 

(14) 学校は，学校の様子を保護者に適切・
迅速に伝えるよう努めている。（スクール
メールアシスト、学校だより、学年だより
等） 

(15)教え方に工夫している先生が多く，
授業中に質問や発言がしやすい。 

 

(15) 学校のコロナ感染予防対策は適切で
ある。（朝のスクリーニング、手洗いの徹
底、健康チェックカード、アルコール消毒
等） 

質問 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

H30 83% 81% 82% 80% 73% 73% 75% 90% 78% 96% 58% 82% 67% 76% 66% 

R1 82% 85% 86% 75% 74% 71% 85% 91% 81% 94% 56% 80% 57% 81% 62% 

R2 86% 87% 89% 83% 75% 81% 84% 93% 86% 96% 61% 83% 72% 83% 67% 

質問 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

H30 96% 82% 93% 80% 86% 87% 94% 95% 94% 92% 95% 95% 70% 99% 96% 

R1 92% 78% 92% 81% 85% 88% 92% 91% 89% 90% 95% 95% 72% 98% 93% 

R2 94% 76% 90% 80% 87% 81% 84% 85% 90% 87% 90% 89% 65% 92% 94% 

質問項目 

＜生徒＞            ＜保護者＞ 


